

ANEXA 2

BIROUL ELECTORAL AL UNIVERSITĂȚII  
UNIVERSITATEA DE ARTĂ ȘI DESIGN DIN CLUJ-NAPOCA  
PROCES-VERBAL

privind consemnarea rezultatului referendumului din data de 29 iulie 2019, organizat la nivelul instituției de învățământ superior Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca pentru alegerea modalității de desemnare a rectorului

a. numărul total al persoanelor cu drept de vot obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei: **105**

pct. a  $\geq$  pct. b;

b. numărul total al alegătorilor care s-au prezentat la urne obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare; **66**

c. numărul total al buletinelor de vot primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei:

pct. c  $\geq$  pct. d + pct. e + pct. f + pct. g; **130**

d. numărul total al buletinelor de vot neîntrebuițate și anulate, obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare; **64**

e. numărul total al voturilor valabil exprimate obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, cu verificarea respectării formulei:

pct. e  $\leq$  [pct. b - (pct. f + pct. g)]; pct. e = suma voturilor valabil exprimate la pct. h; **66**

f. numărul total al voturilor nule obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare; **0**

g. numărul total al voturilor albe obținut prin însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare; **0**

h. numărul total al voturilor valabil exprimate pentru fiecare opțiune, rezultat din însumarea datelor similare din procesele-verbale întocmite de birourile electorale ale secțiilor de votare, din care:

h1. numărul total al voturilor valabil exprimate pentru opțiunea "pe bază de concurs public"; **9**

h2. numărul total al voturilor valabil exprimate pentru opțiunea "pe bază de alegeri generale, prin vot universal, direct, secret și egal"; **57**

i. numărul total de voturi exprimate necesar pentru validarea referendumului privind alegerea unei modalități de desemnare a rectorului, cu verificarea respectării formulei:

[(pct. e : 2) + 1]; **34**

j. numărul total de voturi în baza căruia se stabilește rezultatul referendumului universitar (majoritatea simplă a voturilor valabil exprimate pentru fiecare opțiune, respectiv h1 sau h2). **66**

Președintele biroului electoral  
al universității.

Prof. univ. dr. Theo Muresan

Membrii biroului electoral al  
universității:

Prof. univ. dr. Vlad Toca  
Conf. univ. dr. Ioana Clănuț  
Lorincz Boglarka, studentă

Adjunctul președintelui  
biroului electoral al universității,

Carla Elena Șeuită

